华瀚大厦 - 首页

产品名称	华瀚大厦 - 首页
公司名称	华信租赁部
价格	4.00/m/天
规格参数	
公司地址	朝阳区懋隆文创园
联系电话	13220101110 13220101110

产品详情

华瀚大厦在北京市中心的朝阳区,有一座名为华瀚大厦的现代化商业建筑,它优雅地矗立在CBD公园的商务综合体中。华瀚集团将这座大厦视为其在东四环地区的杰出代表作品,其地理位置非常优越,正处于北京副中心和东北主要城市进入首都的重要通道上。此外,紧邻的地铁7号线让商务人士能以极短的时间到达CBD的核心区域。华瀚大厦的得天独厚的位置,使得其具备了极高的商业价值和巨大的发展潜力。这座大厦的总建筑面积高达101768平方米,从高空俯瞰,它与100万平方米的欢乐谷公园相映成趣,享受着CBD稀缺的生态资源。华瀚大厦还坐落在24万平方米的城市绿带远景公园之中,四季景色迷人、绿树成荫,为工作之余提供了亲近自然的场所。这样的环境不仅激发了员工们的创新灵感,也为办公楼增添了生机与活力。

华瀚大厦的设计由加拿大的B+H国际建筑设计公司精心打造,将国际化的审美和实用性完美结合。其以独特的钻石造型为特征,为都市中的工作者们提供了一个既环保又注重生态的全新办公空间。此外,这座大厦还被评为5A甲级写字楼,提供了100-2000平方米的灵活办公空间,可以按照企业的需求进行自由组合和分割,满足了不同规模企业的办公需求,为时代企业带来了更多的发展动力和机遇。华瀚大厦作为华信集团旗下的租赁部门,致力于提供高品质的办公空间,助您的企业一臂之力。这里地处城市的核心位置,交通便利,环境宜人,设施完善,为您的员工提供了一切必要的工作便利,从而助力企业高效运作。无论是小型创业公司还是大型跨国企业,华瀚大厦都能提供适合您需求的办公空间。每个办公室都经过精心的设计,提供了的设施和设备,确保企业运作的顺畅。华瀚大厦还配备了先进的通讯和网络设施,以及24小时保安服务,确保您的办公区域的安全。我们的物业管理团队且经验丰富,他们将确保大厦的日常运营和维护,让您能全身心地投入到企业的发展中去。

华瀚大厦作为一个标志性的商业建筑,不仅仅是华瀚集团在东四环地区的一个代表作品,更是北京城市现代化面貌的一部分。它的设计和建造体现了社会主义现代化城市的特点,即注重生态环境和可持续发展的理念。大厦融合了环保和生态的概念,提供了一个健康、舒适的工作环境,这不仅有利于提升员工的工作效率,同时也符合当下社会对于绿色建筑的追求。华瀚大厦的5A甲级写字楼评定,标志着其在智能化系统、服务设施、安全系统、物业管理等方面都达到了国内水平。这种高标准的服务和设施配置,为入驻的企业提供了一个高端、的商务平台,有助于提升企业形象和竞争力。对于企业来说,选择华瀚大厦作为办公地点,不仅能够享受便利的交通条件和优美的自然环境,更重要的是能够依托于这里完善

的商务服务体系,以及化的物业管理团队,从而专注于企业的核心业务发展。华瀚大厦所处的CBD公园商务综合体,为商务人士提供了一个集工作、休闲、娱乐为一体的综合性环境。周边的配套设施完善,不仅有利于企业的人才吸引和保留,也为员工提供了一个高品质的工作与生活平衡的环境。

华瀚大厦以其独特的地理位置、优越的自然环境、国际化的设计理念、完善的设施服务和的物业管理,成为企业发展的理想选择,也是朝阳区乃至北京市商业地产中的一颗璀璨明珠。